
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

Sekolah : SMP N 2 Imogiri 
Mata Pelajaran : BahasadanSastra Indonesia 
Kelas / Semester : VII / 2 
AlokasiWaktu : 2 x 40menit 
 

A. Standar Kompetensi 

Memahami ragam teks non sastra dengan berbagai cara membaca 
B. Materi Pembelajaran 

Penceritaan kembali 
C. Kompetensi Dasar 

Menemukan gagasan utama 
D. Indikator 

− Menentukan hal-hal pokok mengenai berita. 

− Menyimpulkan berita gempa 

− Menyusun narasi dengan menggunakan kalimat lugas dan sederhana. 

Meningkatkan pengetahuan dan keterampilan siaga bencana. 
E. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran ini, diharapkan siswa mampu: 

− Mencata hal-hal penting mengenai berita gempa. 

− Menyimpulkan berita gempa. 

− Menyusun narasi dengan menggunakan kalimat lugas dan sederhana. 

− Meningkatkan pengetahuan dan keterampilan siaga bencana. 

F. Metode 

Tanya jawab, diskusi 
G. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan awal 

− Siswa mengucapkan salam dilanjutkan dengan doa bersama. 

− Mencatat siswa yang tidakhadir. 

− Mengkondusifkan keadaan kelas. 

Kegiatan Inti 

− Siswa membaca teks berita yang telah disediakan. 

− Siswa mencatat hal-hal pokok mengenai berita dengan cermat. 

− Siswa berkelompok mendiskusikan mengenai bagaimana cara menyimpulkan isi 

berita gempa. 

− Siswa menyusun narasi menggunakan kalimat lugas dan sederhana dengan bahasa 

sendiri. 

− Siswa melindungi kepala dengan tas. 

− Siswa bersembunyi di bawah meja. 

− Siswa lari ketempat terbuka. 

KegiatanAkhir 

− Setiap kelompok berdiskusi mengumpulkan hasilnya. 

− Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran. 

H. Sumber dan Alat Pelajaran 

Artikel koran 
Gambar petunjuk peristiwa gempa 
 
 



I. Penilaiaan 

No. NamaSiswa 
Indikator/skor Jumlahsko

r 
Keterangan 

1 2 3 4 5 6 
1.          
2.          
3.          

 
Keterangan : 
1. Bekerjasama 

2. Kejujuran 

3. Kedisiplinan 

4. Aktif 

5. Tertib 

6. Bertanggungjawab 

 
Jumlah skor maksimal: 6x4= 24 

Nilai siswa :
������ �	
�

�

× 100 

Nilai afektif: 
80-100 : A 
71-85 : B 
50-70 : C 

< 50 : D 
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